

Ministério das Comunicações  
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos  
Diretoria Regional de Minas Gerais  
Edital n.º **588/2013**

Retificação – Consulta cadastro

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT – por intermédio da Diretoria Regional de Minas Gerais, com referência ao edital de convocação de candidato n.º 563/2013, publicado no Diário Oficial da União do dia 10/06/2013, torna pública a retificação abaixo:

**Onde se lê:**

“que surgiram vagas para o respectivo cargo nas cidades de Conselheiro Lafaiete/MG - 04 (quatro) vagas, Frutal/MG - 05 (cinco) vagas e Ribeirão das Neves - 11 (onze) vagas.”.

**Leia-se:**

“que surgiram vagas para o respectivo cargo nas cidades de Conselheiro Lafaiete/MG - 04 (quatro) vagas, Frutal/MG - 10 (dez) vagas e Ribeirão das Neves - 11 (onze) vagas.”.

**Clelton Vieira dos Santos**  
Gerente de Recursos Humanos